

# Lucrările Consfătuirii cu cadrele de conducere din industrie, construcții, transporturi și agricultură

În prezența tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, președintele Consiliului Național al Oamenilor Muncii, luni dimineața au început în Capitală lucrările Consfătuirii cu cadrele de conducere din industrie, construcții, transporturi și agricultură.

Organizată din inițiativa tovarășului Nicolae Ceaușescu, Consfătuirea reprezintă o nouă și eficientă expresie a practicii profund democratice a partidului nostru de a se consulta permanent cu activul de bază de partid și de stat, cu toți oamenii muncii, în scopul stabilirii celor mai eficiente căi și modalități pentru transpunerea neabătută în viață a Programului de edificare a societății socialiste multilateral dezvoltate în patria noastră. Eveniment de o mare importanță în viața politică a țării, Consfătuirea este chemată să analizeze realizările obținute, precum și deficiențele manifestate în activitatea desfășurată în perioada 1976-1978 de organele de conducere colectivă ale ministerelor, centralelor, întreprinderilor și unităților agricole, de organele și organizațiile de partid, să jaloneze, pe această bază, direcțiile de acțiune pentru recuperarea tuturor restanțelor și îndeplinirea integrală a sarcinilor plani-

ficat pe anii 1979-1980, a prevederilor planului cincinal și a Programului suplimentar de dezvoltare economico-socială a României.

În prima zi, Consfătuirea s-a desfășurat separat pe cele două mari domenii ale economiei naționale: industrie, construcții și transporturi — la Sala Palatului Sporturilor și Culturii — și agricultură — la Sala Palatului Republicii.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a participat la lucrările Consfătuirii cu cadrele de conducere din industrie, construcții și transporturi.

La sosirea în sala care a găzduit aceste lucrări, secretarul general al partidului a fost întâmpinat cu multă căldură și însuflețire, cu îndelungi aplauze, ovatii și urale de cei prezenți.

Împreună cu tovarășul Nicolae Ceaușescu, în prezidiul Consfătuirii cu cadrele din industrie, construcții și transporturi au luat loc tovarășii Cornel Burtică, Virgil Cazacu, Gheorghe Cioară, Lina Ciobanu, Constantin Dăscălescu, Ion Dincă, Emil Drăgănescu, Janos Fazekas, Ion Ioniță, Gheorghe Oprea, Gheorghe Pană, Ion

Pătan, Dumitru Popescu, Virgil Trofin, Ilie Verdet, Teodor Coman, Ludovic Fazekas, Ion Iliescu, Ștefan Mocuța, Vasile Patilineț, Ion Ursu, Richard Winter. În prezidiu au luat loc, de asemenea, reprezentanți ai conducerilor unor ministere, organe județene de partid, centrale și întreprinderi.

La Consfătuirea cu cadrele din agricultură, în prezidiu au luat loc tovarășii Manea Mănescu, Emil Bobu, Paul Niculescu, Gheorghe Rădulescu, Iosif Uglar, Mihai Gere, Nicolae Giosan, Mihai Telescu, Marin Vasile, Angelo Miculescu, viceprim-ministru, ministrul agriculturii și industriei alimentare. În prezidiu au luat loc, de asemenea, reprezentanți ai conducerilor unor ministere, organe județene de partid, direcții agricole județene, I.A.S., S.M.A. și cooperative agricole de producție, oameni ai muncii din agricultură.

La lucrările Consfătuirii iau parte membri ai C.C. al P.C.R. și ai guvernului, primii secretari, secretarii cu problemele economice și de agricultură ai comitetelor județene de partid, directorii ge-

(Continuare în pag. a 4-a)

Astăzi, în jurul orei 11,30, posturile de radio și televiziune vor transmite direct ședința de închidere a Consfătuirii cu cadrele de conducere din industrie, construcții, transporturi și agricultură.



# Steagul ROȘU



ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROSANI AL P.C.R.  
ȘI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL XXXV, NR. 8243

MARȚI, 6 MARTIE 1979

4 pagini 30 bani

Din primele zile ale lunii

## Depășiri la producția de cărbune

I.M. PETRILA

După ce a încheiat primele două luni ale anului cu un plus la producția fizică de peste 13 000 tone cărbune, Întreprinderea minieră Petrila a demarat cu succese notabile și în luna martie. Planul la producția de cărbune a fost realizat în primele 3 zile în proporție de 106,2 la sută. Dintre colectivele, care au obținut cele mai însemnate plusuri, amintim pe cele ale sectoarelor III — plus 351 tone cărbune, V — plus 197, I — plus 76 și IV — plus 58. Planul productivității muncii pe mină a fost depășit în aceeași perioadă cu 103 kg/post. La nivelul sectoarelor, cea mai înaltă productivitate a fost înregistrată la sectorul III, cu 168 kg/post peste cea planificată.

Succesele au la bază folosirea rațională a utilajelor, aprovizionarea ritmică a tuturor locurilor de

muncă cu materiale, precum și folosirea integrală a timpului de lucru în abataj. Semnificativ este și faptul că majoritatea brigăzilor productive din întreprindere și-au realizat și depășit planul. S-au remarcat brigăzile conduse de Florea Mioneci, Eugen Voicu, Gheorghe Duca și Constantin Nicolae.

SECTORUL II AL I.M. VULCAN

Dintre colectivele sectoarelor I.M. Vulcan, cele mai bune rezultate în acest început de lună le-a obținut colectivul sectorului II, care a extras în trei zile, peste prevederi, 589 tone cărbune. În aceeași perioadă, productivitatea muncii planificată în abataj a fost depășită cu 300 kg/post, iar la nivelul sectorului cu 787 kg/post. Situat în fruntea întrecerii, colectivul a extras peste plan, de la începutul anului, mai bine de 1800 tone cărbune. Un aport deosebit la depășirea sarcinilor de plan au brigăzile conduse de Florea Petrișor, Iosif Costea, Petru Alifincă și Dumitru Cojocaru.



Tinăra Ana Zaharia de la Fabrica de tricotaje din Petrosani se remarcă printre serișele frunțase ale secției.

Foto: Ion LICIU



În primele zile din luna martie, ortacii din brigada condusă de Alexandru Lazov de la sectorul II al minei Petrila, au extras, peste prevederi, 89 tone de cărbune. Productivitatea muncii în abataj este superioară celei planificate cu 2,4 tone/post.

## Ca să rămână la mină, noii încadrați au nevoie nu numai de casă și masă, ci și de căldura colectivului

Discuțiile purtate cu tinerii nou încadrați la mina Dilja au dezvăluit anumite cerințe ale stabilizării cadrelor tinere, cerințe pe care le prezentăm în rîndurile de față, în speranța că, avute în vedere, vor fi de folos strădaniilor de îmbunătățire a acestei importante activități pentru fiecare colectiv minier.

Iată opiniile tinerilor:

**Titileanu Cornel**, venit din județul Covasna: „Cînd am venit la mină, în 22 noiembrie 1978, primul contact l-am avut cu tovarășul director, cînd mi-a semnat cererea de încadrare, apoi cu o tovarășă de la serviciul personal și cu șeful sectorului II care m-a repartizat direct la un abataj frontal în brigada lui Matei Gheorghe.

Pot spune că nu întotdeauna minerii sînt apropiați tinerilor. Ar trebui ca oamenii să fie mai prietenoși cu noi. De 3 luni de cînd lucrez nu numai că nu a stat nimeni de vorbă cu noi, dar nici nu m-a chemat nimeni la o ședință a U.T.C., sindicat, iar instructajul l-am semnat o singură dată, cînd m-am încadrat. Îmi place să lucrez la mină. Mun-

cesc, este adevărat, iar câștigul este după muncă. Ceea ce ne lipsește este prietenia cu ortacii de la mină”.

Stăm de vorbă cu un alt tînar, pe nume **Pataki Dionisie**. Tot din județul Covasna, încadrat la 5 februarie 1979, repartizat la unul din abatajele camerei sectorului I. Pe lîngă că a întărit cele spuse de ortacul lui, tînarul ne-a mai mărturisit că: „Un singur lucru nu-mi place aici — plictiseala. În timpul liber

C. GRAURE

(Continuare în pag. a 2-a)



## Cupa ziarului „Steagul roșu” la schi

Competiția a câștigat în prestigiu prin prezența la start a unor recunoscuți virtuozii ai schiului, tineri și tinere — elevi ai Școlii sportive din Petrosani și ai Casei pionierilor din Lupeni, care s-au afirmat în întrecerile de schi organizate în acest an, pe plan județean și chiar național — precum și a numeroșilor veterani ai pîrtilor din Paring. Proba a constat dintr-o singură manșă de slalom special (40 de porți, lungimea pîrtiei 300 m, diferență de nivel circa 100 m) pentru toți concurenții legitimați, nelegitimați, băieți, fete) înscriși la categoriile de peste 10 ani.

În pagina a treia publicăm clasamentul final, trofeele și premiile obținute de concurenți.

Ion MUSTATA

(Continuare în pag. a 3-a)



Cea de a V-a ediție a tradiționalului nostru concurs de schi a înregistrat două recorduri: 205 participanți, aliniați la startul probei de slalom special, care au evoluat în fața unui număr de peste 2 000 de spectatori. Din capul locului îi socotim câștigători pe toți acești pasionați ai schiului și ai muntelui care, într-o splendidă duminică de martie, au petrecut clipe de recreere în decorul tonifiant al naturii.

## Vă informăm

Un grup de 44 de elevi de la Liceul din Vulcan s-a întors dintr-o frumoasă excursie organizată în județ. Tinerii au vizitat castelul huncazilor, Cetatea de la Deva și cetățile dacice de la Costești. Asemenea excursii vor fi organizate și la sfîrșitul acestei săptămîni.

Clubul columbofililor din Petrosani a sărbătorit împlinirea a 25 de ani de existență. Momentul a fost marcat de o adunare festivă la care au luat parte reprezentanți ai columbofililor din Valea Jiului și invitați din județul Hunedoara și din țară.

Echipa de pavatori a E.G.C.L. a efectuat în ultimele zile plombarea gropilor pe porțiunea de șosea națională ce traversează municipiul precum și pe traseele de circulație a autobuzelor din cartierul Aeroport. Ieri s-a continuat plombarea denivelărilor pe strada Cuzza Vodă. (T.T.)

Peste 150 de tineri din Petrila au participat la sărbătorirea majoratului, acțiune organizată la clubul din localitate, de către comitetul orașenesc U.T.C. Cu acest prilej tinerilor care au împlinit vârsta de 18 ani li s-au înmînat diplome și felicitări după care a fost organizată o reușită seară de dans în cinstea sărbătorilor.



Alături de oamenii muncii din întreaga țară masele populare din Valea Jiului, răspunzând chemării partidului comunist, în cadrul a numeroase mitinguri și adunări și-au manifestat aderența lor la platforma Frontului Național Democrat și hotărârea de a lupta pentru înfăptuirea prevederilor ei.

În această luptă un rol deosebit l-au avut sindicatele unice a căror organizare a început imediat după 23 August 1944. Începând cu luna septembrie 1944, acțiunea de organizare se desfășura într-un ritm rapid, astfel că în scurt timp s-au format sindicate în toate centrele muncitorești din județ. În Valea Jiului organizarea muncitorilor în sindicate a început de la 20 septembrie 1944, prin constituirea unei Comisii de organizare, pînă la 3 octombrie cînd erau create comitetele de fabrică în toate centrele miniere. Muncitorii din Valea Jiului au fost chemați să lupte pentru înlăturarea guvernului reacționar și instaurarea unui guvern democrat. Valea Jiului, centru muncitoresc cu vechi tradiții revoluționare, cunoaște în acea perioadă acțiuni de mare amploare conduse de organizațiile locale ale P.C.R. La 15 octombrie 1944 peste 10.000 de muncitori participau în Lupeni, la o uriasă demonstrație. Manifestanții au protestat împotriva terorii menținute de elementele fasciste și, demascînd incapacitatea guvernului de a îmbunătăți situația oamenilor muncii, au cerut instaurarea unui „guvern larg democratic care să se preocupe de interesele muncitorimii”. La 22 octombrie și 24 octombrie, în

Petroșani și Lupeni, aveau loc alte manifestații impresionante la care participau peste 20.000 de oameni. Masele muncitoare din Valea Jiului, la chemarea și sub conducerea partidului comunist, s-au angajat într-o luptă ascuțită împotriva reacțiunii, pentru alungarea prefecților și primarilor reacționari și alegerea în locul lor a unor elemente democratice provenite din rîndul popo-

teroriza pe muncitori”. La fel, minerii din Vulcan au determinat înlăturarea din conducerea întreprinderii „a celor care au fost considerați drept elemente contrare intereselor muncitorești sau au avut purtări nedemne de serviciu”. La 20 noiembrie, minerii de la minele din Lupeni au manifestat în fața Direcției minelor cerînd înlăturarea imediată din conducerea întreprinderii a unor

centrele muncitorești din Valea Jiului au organizat mari demonstrații de stradă. În ziua de 15 februarie 1945, la Petroșani, Lupeni, Vulcan, Petrila au avut loc mari adunări și demonstrații de stradă la care cei peste 20.000 de participanți au cerut un guvern F.N.D. Muncitorii și-au exprimat hotărârea de a continua manifestațiile în fiecare zi pînă ce guvernul va abdică. În a doua jumătate a lunii februarie 1945, urmînd indicațiile lui Rădescu, în întreaga țară reacțiunea și-a intensificat acțiunile teroriste împotriva oamenilor muncii. Astfel de acțiuni aveau loc și în Valea Jiului, unde sediile P.C.R. și U.T.C. erau atacate de huligani ocrotiți de polițiști, se trăgea în muncitorii care manifestau pentru un guvern democratic. Dar masele n-au fost intimidate și, la 24 februarie 1945, cu prilejul unei noi manifestații la Petroșani, cer în moțiunea notată pedepsirea elementelor reacționare din guvern în frunte cu Rădescu și instaurarea unui guvern democratic.

În fața torrentului revoluționar condus de P.C.R. planurile reacțiunii din jurul lui Rădescu au suferit un eșec total, acesta fiind silit să demisioneze la 28 februarie 1945. Marile bătălii sociale, de o amploare fără precedent în istoria țării, duse de masele cele mai largi ale poporului în motiva reacțiunii interne, au adus, la conducerea țării, la 6 martie 1945, guvernul de largă concentrare democratică condus de dr. Petru Groza. Această cucerire a deschis drum liber unor profunde transformări revoluționare în viața economică și social-politică a României, permițînd folosirea puterii de stat în interesul transformărilor revoluționare-democratice.

Prof. Dumitru BARNĂ,  
Arhivele statului  
Hunedoara—Deva

ingineri reacționari. De asemenea, la cererea sindicatelor, din posturile de conducere ale societății „Petroșani”, precum și la Atelierele centrale din Petroșani, au fost înlăturate elemente fasciste sabotoare. Invingînd greutăți de tot felul, oamenii muncii din orașele și satele județului nostru, alături de întregul popor, au răspuns cu elan la chemarea patriotică a Partidului Comunist Român. „Totul pentru front, totul pentru victorie”. În cadrul a numeroase manifestații și adunări muncitorii de aici au incredințat partidul că vor munci din toate puterile pentru a mări producția de cărbune de care țara noastră are atîta nevoie”.

La începutul anului 1945 dezaprobarea și ura masele populare împotriva politicii reacțiunii din guvern, în frunte cu generalul Rădescu, creștea neîncetat. Sub conducerea P.C.R., organizațiile din



Meacnicii auto Petru Zuker și Francisc Lazăr, doi meseriași competenți de la „Dacia Service” Petroșani.

Foto: O. GHEORGHE

## „Steagul roșu” a criticat, organele vizate răspund

### S-AU LUAT MĂSURI

Prin răspunsul referitor la nota „Cu Tatra” pe trotuar” publicată în „Steagul roșu” nr. 8181 Miliția municipiului Petroșani ne face cunoscut că au fost identificați conducătorii autotururilor care au parcat autovehiculele pe trotuar și s-au luat măsurile legale impotriva lor. Totodată li s-a pus în vedere să nu mai parcheze autovehiculele în locuri nepermise.

Intr-adevăr, măsurile luate de miliție își dovedesc eficiența, trotuarul din fața viitorului sediu al

teatrului de stat nu mai este ocupat ziua și noaptea de autovehicule de diferite tonaje.

### PENTRU APELURI TELEFONICE CORECTE

Erorile de selecție — despre care a fost vorba în nota „Alo telefoanele?”, publicată în „Steagul roșu” nr. 8204, se datorează unor defecțiuni ale discurilor de apel cu care sînt echipate aparatele telefonice. Oficiul de poștă și telecomunicații. În măsura în care aceste defecțiuni sînt

## CARNET CULTURAL

● **Teatrul de stat „Valea Jiului”** a participat duminică la Festivalul de teatru contemporan organizat la Brașov în cadrul Festivalului național „Cîntarea României”, ediția a II-a. La această manifestare artistică competitivă a fost prezentată o reprezentație cu piesa „Alegeți-l singuri” de Ivan Bucovcan, spectacol realizat de regizorul Florin Fătu-leșcu.

● **În intîmpinarea Zilei internaționale a femeii** cenaclul literar „Panait Istrati” organizează astăzi (ora 14) un recital de poezie la Fabrica de tricotaje din Petroșani.

● **La Casa pionierilor și șoimilor patriei din Petroșani** a avut loc vineri instruirea politică și metodică a cadrelor care lucrează în domeniul și a activelor pionierești. În încheiere a fost prezentată o expunere pe tema „Valea Jiului pe coordonatele cincinalului revoluției tehnico-științifice”.

● **Corul, orchestra și soliștii instrumentiști** de la Școala de muzică din Petroșani au participat sîmbătă la un recital organizat la Deva, în cadrul Festivalului național „Cîntarea României”, ediția a II-a, alături de formațiile școlilor de același profil din județ.

● **Duminică, la Hunedoara**, a avut loc faza județeană — pionieri și elevi — a Festivalului național „Cîntarea României”, ediția a II-a, a formațiilor corale, grupurilor vocale, camerale și folk. Din Valea Jiului au participat formații corale de la școlile generale nr. 6 Petroșani, nr. 5 Vulcan, nr. 5 Petroșani, Casa pionierilor Vulcan și grupurile folk de la școlile generale nr. 1 Petroșani, nr. 1 Lupeni și Casa pionierilor Petrila. Dintr-o formație Văii Jiului doar corul de la Școala generală nr. 5 Petroșani (clasele II—IV) a fost clasificat pe primul loc.

● **La Vulcan** s-a desfășurat sîmbătă faza orașenească a concursului „Prietenii pompierilor”, organizat de Consiliul orașenească de pionieri și Casa pionierilor și șoimilor patriei. Din cele 6 echipe participante, premiul întâi a fost acordat pionierilor de la Școala generală nr. 6. Competiții educative de aceeași factură au avut loc duminică și în orașul Petrila, cîștigătoare fiind școala generală nr. 5 („Prietenii pompierilor”) și nr. 2 („Cea mai bună patrule școlară de circulație”).

## Noii încadrați au nevoie de căldura colectivului

● (Urmare din pag. 1)

nu am ce face. De băut nu beau, iar la cămin nu avem o microbibliotecă de unde să iei o carte. Pe lângă asta, și curățenia în cămin lasă de dorit”.

Un alt tînăr, **Nicolae Pirvulescu**, de 21 de ani, vilcean de origine, încadrat la data de 10 ianuarie 1979 și repartizat la o grupă din cadrul sectorului I, ne spunea fără rețineri:

— Am făcut nemotivate. Vroiam să plec pentru că la căminul de la Aeroport nu se poate locui omenește. Sînt multe beții, scandaluri.

De spusese tînărului ne-am convins vizînd căminul din Aeroport. Aici, nu am avut însă cu cine sta de vorbă. Administratorul era plecat. La Dîlja, am mai stat de vorbă și cu Andronic Constantin, Bertak Bella, Bytor Iosif, Pîkior Alexandru, Ion Duca și cu mulți alți tineri. Ne-au vorbit despre abataj sau despre muncă, în general. I-am întrebat de inițiativa Prietenul noului încadrat”. Tinerii n-au spus nimic despre această inițiativă, cum de altfel nici tovarășii

Gheorghe Stoica, secretarul comitetului U.T.C. pe mîna, și nici Vasile Negru, președintele comitetului de sindicat, nu au avut ce să ne spună, pentru că practic nu se aplică. Ca dovadă, nici un tînăr nu a putut vorbi despre vreun om al mînei care să se fi apropiat de el cu multă prietenie. Nu au putut vorbi despre un maistru sau șef de sector, contabil șef sau șef de birou administrativ care să fi trecut pe la cămin sau să fi urmărit de aproape modul cum acești tineri s-au integrat în producție. Aceasta fiind situația de fapt, se mai poate pune întrebarea de ce de la I.M. Dîlja au plecat, anul trecut, peste 270 de tineri, iar în primele luni ale acestui an aproape 50? Credem că orice comentariu este de prisos. Ne oprim aici la relatarea faptelor de către tinerii nou încadrați, tineri care au multe de spus și din spusele lor se pot trage multe învățăminte utile. Un adevăr trebuie totuși reținut: creșterea și stabilitatea cadrelor la Dîlja, nu trebuie lăsată să se desfășoare la întimplare!

a remedia operativ deranjamentele telefonice de orice natură.

### VINOVAȚIA S-A CONFIRMAT

La articolul cu titlul „Practici străine comerțului”, publicat în numărul 8209 al ziarului nostru a răspuns conducerea I.C.S.A și A.P. Petroșani. „Vinovăția vînzătoarei Etelka Lauran — se spune în răspuns — s-a confirmat parțial (!?) fapt pentru care ea a fost pusă în discuția colectivului (magazinului alimentar nr. 12 din cartierul Aeroport Petroșani), atenționată și mutată de la raionul ce reale ca îndrumătoare în sala de autoservire”.

## Cronica filmului

### „Oamenii rămîn oameni”

Filmul „Oamenii rămîn oameni” face parte, ca modalitate de elaborare, dintr-o categorie de creații în vogă, dar de o reputație discutabilă. În aparență, proliferarea genului — „de catastrofă”, cum i se spune — se menține între limitele unui apetit bizar pentru senzaționalul frizînd adevărat macabru. La o privire mai atentă, cînd examinăm fenomenul prin lentila psihologiei sociale, aceste filme apar ca o proiecție specială a unui sentiment existențial, foarte prezent în conștiința diurnă a societății de consum. Nesiguranta zilei de mîine, echilibrul social fragil, generează stări de anxioasă și alienare. Privite în acest context, al judecării sociologice lucide, filmele ca „Oamenii rămîn oameni” se prezintă ca niște defilări ale unor acumulări negative impuse pînă la paroxism. Vehiculînd accente apocaliptice, filmele — catastrofă încearcă să dea glas unor nefiniști doar la suprafață nelămurite, foarte descifrabile, în schimb, în solul problemelor sociale reale.

Factologia filmului „Oamenii rămîn oameni” n-ar prezenta un interes deosebit, dacă (și titlul românesc foarte inspirat spune multe în acest sens) n-ar conține o notă particulară care delimitează oarecum pelicula de „familia sa”. Tot ce se întîmplă în film este reducibil la o idee generoasă conștientă de titlu. Este vorba de solidaritatea umană, inalterabilă, indiferent de încercările la care este supusă. Firește regizorul Earl Bellamy, nu ne propune o parabolă,

care, readusă la proporțiile realului ar sugera profunzimi filozofice, ar incita la meditații asupra condiției omului contemporan. Nu este vorba, deci, de vreo aluzie directă la pericolele virtuale care pasc omenirea, venind tot din surse umane, ci de transcrierea indeajuns de fidelă a unor comportamente omenești într-o situație limită, în care inconștiența este confruntată cu simțul de responsabilitate.

În Brownville, un microcosm închis, doi dintre protagoniști, pilotul Brannigan și consilierul comunal Blake înfruntă obtuzitatea adversarilor, care, din mercantilism și lipsă de răspundere, își asumă un risc apreciabil. În plan moral, atitudinea primarului și a acoliților săi echivalează cu genocidul, deoarece este evident că digul suprasolicitat de furiile apelor delanțuite nu va fi în măsură să apere viața și bunurile locuitorilor din pitoreasca așezare. Conflictul filmului, așa cum demonstrează faptele, este unul de principii; termenii poziției, reduși la abstracțiune, sînt Binele și Răul, două categorii morale ce au un rol decisiv în existența umană.

„Oamenii rămîn oameni” merită atenție și din punct de vedere al imaginii. Operatorul realizează adevărate performanțe, folosind cu dexteritate profesională virtuțile peliculei color. Deși practică senzaționalul (inevitabil în cazul acestor subiecte) operatorul rămîne la cota decenței.

C. ALEXANDRU



**Sport • Sport • Sport • Sport • Sport • Sport • Sport**

**Două puncte prețioase și un altul... nevralgic**

**Jiul—S. C. Bacău 2-1 (0-1)**

Prejudecata că, în partidele cu S.C. Bacău, apărătorii Jiului — în special Ciupitu — gafează copilărește, s-a adeverit și în prima etapă a returului. Ca și în alte ediții, formația din Vale s-a văzut condusă, pe teren propriu. Acest lucru se datorește și faptului că adversarii au la cîrmă un priceput antrenor, Traian Ionescu, care are și atul cunoașterii amănunțite a coechipierilor lui Mulțescu. Debutul de sezon a dovedit fragilitatea morală a gazdelor, care au atacat mereu, dar n-au știut să se descotoșească de adversari, dimpotrivă (datorită nerepleirii la timp), tactica defensivă „om la om”, impusă de moldoveni, le-a creat, culmea, tot lor avantajul omului în plus, în condițiile în care „reduta” lor era în pericol doar pe aripa stînga.

Jiul a atacat prîpit, au lipsit pasele la mijloc, s-au preferat incursiunile solitare, iată de ce mai periculoase s-au dovedit tocmai fazele fixe. Astfel, în min. 3, lovitura liberă expediată de Cassai a ajuns la Sălăjean și apoi la Bucurescu, dar șutul ultimului a fost deviat în corner de excelentul Mindrîlă. Alte șuturi (min. 10, 12, 16, 20 etc.) nu și-au atins ținta. Prematură uzură morală a gazdelor a produs apoi și incredibila surpriză.

În min. 32, Solomon cel mare, adică Ion, a plasat o lungă lovitură în careul lui Moise. Balonul a fost privit de apărătorii Jiului ca un obiect neidentificabil, prilejul de mută consternare a fost exploatat de Chitaru, care a înscris de latul, ca la antrenament, adică în colțul lung și i-

deal. Băcăuanii au mai aplicat, în două rînduri (39 și 41), aceeași corecție distraților noștri apărători, dar noroc cu Antohi, care nu și-a realizat intențiile.

După pauză intră însă în joc, cu adevărat, doi fotbaliști care se vor dovedi cei mai buni de pe teren — ambițiosul și inspiratul Sălăjean și laboriosul Stoichiță. Băcăuanii răspund nesportiv, prin repetate tragere de timp, nu-i mai ajută însă nici „rezerva de oxigen”. Egalarea survine astfel în min. 55 — Dumitrache „întoarce” în careu centrarea lui Bucurescu și Sălăjean înscrie, cu capul, din apropierea buturilor. Pentru punctul detașării se aruncă în luptă și fundașii centrali Ciupitu și Bădin, adversarii lor rezistă, ba chiar contraatacă pericolos prin Botez (62). Incursiunea sa este stopată doar de... capriciosul arbitraj prestat de Constantin Dinulescu prin ofsaid; balonul fusese însă atins de... Stoichiță, faza trebuia interpretată ca pas de la adversar. Jiul atacă cu și mai multă îndrăjire, încurajat de galerie, care în sfîrșit s-a trezit. Sălăjean, în aceeași percutantă dispoziție, șutează violent spre butul stîng. Mindrîlă culege însă aplauze pentru salutarea sa robinsonadă (68). Antrenorii Oaidă și Ene II joacă pe ultima carte, îl trimit în atac pe Iancu. Pentru prima dată sub culorile Jiului, cu o altă mentalitate (de fapt cea bună) despre viața sportivă, Iancu a creat breșe adevărate în compartimentul defensiv advers, dispune într-adevăr de o forță deosebită, dublată de o tehnică bună și de un spirit colegial ireproșabil. Dacă



și coechipierii îl vor înțelege, despre atacul nostru — în care îi aliniem pe Dumitrache și Sălăjean, susținuți cu inteligență de Mulțescu — se vor auzi multe cuvinte de laudă. Revenind la partidă, după câteva cornere, în min. 83 centrarea lui Mulțescu este preluată, din întoarcere de Sălăjean și ultimul apărător advers nu se mai poate opune golului. Un gol care poate figura în oricare antologie a „drep-tunghiului verde”. Încercările lui Cărpuci și Șoșu de a mai modifica tabela de marcaj s-au dovedit tardive, merită însă prețuită rîvna coechipierilor lor de a se lupta, cu dăruire, 90 de minute, de a crede în șansa lor pînă la fluierul final.

În consecință, prima victorie din acest retur a fost obținută pe drept, după o încheiere memorabilă, învingătorii au rămas totuși deficitari la capitolul moral-volițional, „frica” de a greși timorează, incredibil, jucători cu o tehnică recunoscută. Frica de a lua o decizie, în speță de a șuta, merită o radiografie amănunțită, fiindcă, aici este punctul nevralgic al formației noastre.

La juniori, Jiul — S.C. Bacău 1—1 (1—0); pentru gazde a înscris Poșcan.

Ion VULPE

Pe fază, Sălăjean șutează puternic în colțul lung și face inutilă intervenția spectaculoasă a portarului băcăuan, scorul a devenit egal, 1-1.  
Foto : Ștefan NEMECSEK

**POPICE, divizia A**

**O PREȚIOASĂ VICTORIE ÎN DEPLASARE TEHNOUTILAJUL ODORHEI — JIUL PETRILA 5490—5502**

În cadrul etapei a doua a returului campionatului diviziei A de popice masculin, echipa Jiul din Petrița a obținut o prețioasă victorie la Odorhei.

Redăm în continuare fișa tehnică a rezultatelor obținute: Victor Miclea 978 p.d., Valeriu Pișcoi 938 p.d., Ioan Scorțea 934 p.d., Ioan Popa 904 p.d., Ilie Nicolae 882 p.d. și Nicolae Păsărică 864 p.d. După cum se vede, majoritatea jucătorilor de la Jiul au depășit granița de 900 p.d.

În cadrul campionatului municipal pe echipe seniori, pe arena Constructorul minier Petroșani s-a desfășurat întîlnirea dintre chipa locală Constructorul și Jiul II Petrița. Gazdele au obținut victoria cu 4491 p.d. fa 4421 p.d. Cei mai eficace popicari au fost Adalbert Tokar cu 806 p.d. și Iuliu Venczel 802 p.d., de la gazde, și Constantin Strună cu 786 p.d., de la oaspeți. (Staicu Băloi).

**TENIS**

**DOUA LOCURI 3**

Participanții la două competiții jubiliare dotate cu cupete „16 Februarie” și „Steaua”, jucătorii de tenis de la Jiul Petroșani s-au reîntors din București cu două locuri trei, cucerite de Bebe Almăjan. Astfel, la prima competiție a fost medaliat cu bronz la proba de simplu, iar în întrecerea celor mai bune rachete din țară și de peste hotare, desfășurată sub patronajul clubului bucureștean, în tandem cu Codin Dumitrescu a obținut același trofeu la perechi.

**Clasamentul**

REZULTATE TEHNICE: A.S.A. Tg. Mureș — Sportul studențesc 1—2; Jiul Petroșani — S.C. Bacău 2—1; Universitatea Craiova — Politehnica Timișoara 2—0; F.C. Corvinul — Politehnica Iași 2—0; Dinamo — F.C. Baia Mare 1—0; F.C. Argeș — Chimia Rîmnicu Vilcea 2—0; F.C. Bihor — U.T.A. 0—0; C.S. Tîrgoviște — Gloria Buzău 3—1; F.C. Olimpia — Steaua 0—1.

**CLASAMENTUL**

1. F.C. Argeș	18	11	1	6	27—17	23
2. Steaua	18	9	4	5	31—20	22
3. C.S. Tîrgoviște	18	9	3	6	22—16	21
4. F.C. Baia Mare	18	10	1	7	18—17	21
5. Dinamo	18	7	6	5	21—13	20
6. Univ. Craiova	18	6	7	5	21—14	19
7. Sportul stud.	18	7	5	6	26—22	19
8. Poli. Iași	18	8	3	7	21—18	19
9. Jiul	18	8	3	7	23—24	19
10. S.C. Bacău	18	8	2	8	23—18	18
11. Olimpia	18	8	2	8	17—23	18
12. U.T. Arad	18	6	5	7	26—22	17
13. Corvinul	18	7	3	8	24—25	17
14. A.S.A. Tg. Mureș	18	6	5	7	22—29	17
15. Gloria Buzău	18	7	2	9	20—29	16
16. Poli Timișoara	18	5	3	10	16—24	13
17. Chim. Rm. Vilcea	18	4	5	9	16—33	13
18. F.C. Bihor	18	4	4	10	17—27	12

ETAPA VIITOARE: Chimia Rîmnicu Vilcea — F.C. Olimpia; Sportul studențesc — F.C. Corvinul; F.C. Baia Mare — Jiul; Steaua — F.C. Bihor; Gloria Buzău — A.S.A. Tg. Mureș; U.T.A. — Dinamo; S.C. Bacău — F.C. Argeș; Politehnica Iași — Universitatea Craiova; Politehnica Timișoara — C.S. Tîrgoviște.

**Cupa ziarului „Steagul roșu” la schi**



• (Urmare din pag. 1)

**SPORTIVI LEGITIMAȚI, băieți, cat. peste 25 ani:** locul I și Cupa ziarului „Steagul roșu”, DUMITRU BIRLIDA; locul II (medalie) Dionisie Maior, locul III: Ștefan Fara; cat. 20—25 ani: locul I (medalie) Gotz Laszlo; cat. 15—16 ani: locul I (medalie) Horațiu Tipșer; cat. 11—14 ani: locul I (medalie) Dan Negruț, locul II Răzvan Marica; locul III Robert Slovenschi; cat. 7—10 ani: locul I (medalie) Angela Manole; locul II Gabriela Leib;

**SPORTIVI NELEGITIMAȚI, fete, cat. 20—25 ani:** locul I (medalie) Angela Manole; locul II Gabriela Leib; cat. 17—19 ani: locul I (medalie) Iosif Huda; locul I (medalie) Ovidiu Ghidel, locul II Zoltan Slovenschi, locul III Dumitru Găvan; cat. 15—16 ani: locul I (medalie) Nicolae Pătrașcu; cat. 11—14 ani: locul I (medalie) Edmund Foja, locul II Edelstein Roland; cat. 7—10 ani: locul I Cristian Popescu, locul

II Daniel Dani, locul III Paul Ionică; cat. sub 7 ani: locul I Acs Alexandru II, locul II Dan Peterfy; **SPORTIVI NELEGITIMAȚI, fete, cat. peste 25 ani:** locul I și Cupa ziarului „Steagul roșu” ELENA SZUHANEK, locul II (medalie) Mariana Mihut, locul III Virginia Marica; cat. 20—25 ani: locul I (medalie) Gertrude Anger; cat. 17—19 ani: locul I (medalie) Mariana Ghidel; cat. 11—14 ani: locul I (medalie) Daniela Ciortan, locul II Cristina Ciortan, locul III Tiberica Rad; cat. 7—10 ani: locul I Mihaela Hiciu, locul II Corina Airinei, locul III Angelica Vraja; cat. sub 7 ani: locul I Gerlinde Mihut. Nu s-au acordat medalii (abandon, descalificare sau neprezentare la start) la categoriile 20—25 ani băieți (locurile II—III), 15—16 ani băieți (I—III), 15—16 ani, băieți (II—III), 7—10 ani, băieți (II—III), fete (I—III), 20—25 ani, fete (III), 17—19 ani, fete (I—III), 15—16 ani, fete (II—III), 11—14 ani, fete (II—III), 7—10 ani, fete (I—III). În urma deliberărilor, juriul a hotărît ca, avînd în vedere comportarea deosebită în concurs a sportivei ANGELA MANOLE (Lupeni) să-i fie acordată și Cupa ziarului „Steagul roșu” pentru locul I, sportivi legitimați, care inițial a fost destinată unei categorii superioare.

**SPORTIVI NELEGITIMAȚI, băieți, cat. peste 25 ani:** locul I și Cupa ziarului „Steagul roșu”, IOAN SIN, locul II (medalie) Iosif Zlegneanu, locul III Dionisie Maior; cat. 20—25 ani: locul I (medalie) Iosif Huda; cat. 17—19 ani: locul I (medalie) Ovidiu Ghidel, locul II Zoltan Slovenschi, locul III Dumitru Găvan; cat. 15—16 ani: locul I (medalie) Nicolae Pătrașcu; cat. 11—14 ani: locul I (medalie) Edmund Foja, locul II Edelstein Roland; cat. 7—10 ani: locul I Cristian Popescu, locul

II Daniel Dani, locul III Paul Ionică; cat. sub 7 ani: locul I Acs Alexandru II, locul II Dan Peterfy; **SPORTIVI NELEGITIMAȚI, fete, cat. peste 25 ani:** locul I și Cupa ziarului „Steagul roșu” ELENA SZUHANEK, locul II (medalie) Mariana Mihut, locul III Virginia Marica; cat. 20—25 ani: locul I (medalie) Gertrude Anger; cat. 17—19 ani: locul I (medalie) Mariana Ghidel; cat. 11—14 ani: locul I (medalie) Daniela Ciortan, locul II Cristina Ciortan, locul III Tiberica Rad; cat. 7—10 ani: locul I Mihaela Hiciu, locul II Corina Airinei, locul III Angelica Vraja; cat. sub 7 ani: locul I Gerlinde Mihut. Nu s-au acordat medalii (abandon, descalificare sau neprezentare la start) la categoriile 20—25 ani băieți (locurile II—III), 15—16 ani băieți (II, III), 11—14 ani băieți (III), sub 7 ani băieți (III), 20—25 ani fete (II—III), 17—19 ani fete (II—III), 15—16 ani fete (I—III), sub 7 ani fete (II—III).

Au mai fost acordate medalii „Familia cu cei mai mulți participanți” (Andrei Anger), „Medalia Ghiocelului” (Gerlinde Mihut), „Medalia Speranței” (Dan Peterfy), „Premiul pentru sportivitate” (Ioan On și Gabriela Leib), „Tinerete fără bătrînețe” (Vasile Pop), „Cea mai spectaculoasă evoluție” (Carol Luran și Angela Manole).

Medaliile pentru cei mai activi susținători ai Cupei ziarului „Steagul roșu” la schi au fost acordate: catedrei de schi a I.E.F.S. București (conf. univ. Alexandru Forțu, comandantul taberei de schi de la Baza didactică Paring); prof. Virginia Peterfi, (de la Școala sportivă Petroșani) și Mircea Guia, (maistru la I.U.M.P.). De asemenea, au fost acordate premii în obiecte concurenților Mihaela Hiciu și Cristian Popescu din partea Consiliului municipal al organizației pionierilor și Ioja Edmund, Daniela Ciortan, Mariana Ghidel și Ovidiu Ghidel din partea Consiliului municipal al sindicatelor.

Un sprijin deosebit a fost primit, pentru desfășurarea concursului, din partea catedrei de schi a Institutului de educație fizică și sport București și a Școlii sportive din Petroșani. Cadrele didactice și studenții aflați la Baza didactică Paring, sub conducerea conf. univ. Alexandru Forțu, comandantul taberei, și a lector univ. Vasile Cîrstocea și asistent univ. Ștefan Sava au acordat asistența tehnică necesară, asigurînd întreaga organizare și desfășurarea probei de slalom special (amenajarea pîrtiei, cronometrajul etc.).

N.R. Anunțăm toți participanții care nu au fost prezenți la festivitatea de premiere, să se prezinte la redacție pentru a li se înmîna diplomele de participare. (Zilnic între orele 10—14).



**PREMIERĂ ALPINA**

Participanților la ediția a V-a a Cupei ziarului „Steagul roșu” la schi le-a fost oferită în premieră alpină în Paring o frumoasă surpriză. Mai mulți schiori — obișnuși ai pîrtiilor din Paring — și membri ai formației „Salvamont” au oferit un frumos spectacol de jocuri pe zăpadă. Slalomul special (Dumitru Birlida, Carol Luran, Răzvan Marica), cu perna (Francisc Edelin, Aristică Popescu, Ladislau Gőczy), cu out în lingură (Victor Mihut, Dumitru Birlida, Carol Luran) ori cu ligheanul plin cu apă în mîini (Ion Sin, Petru Török, Alexandru Dobai), ca și dansul pe schiuri (Ion Sin) au stîrnit ropote de apaluze. La fel au fost răsplățiți și salvamontistii care au executat o „demonstrație” comică de slalom cu achia; soldat cu... o „șarjă” de portocale pentru spectatori. A fost un spectacol plăcut, care atestă fantezia și iscusința protagoniștilor.





# Lucrările Consfătuirii cu cadrele de conducere din industrie, construcții, transporturi și agricultură

• (Urmare din pag 1)

nerali ai centralelor industriale, președinți, prim-vicepreședinți ai consiliilor oamenilor muncii din întreprinderi industriale, de construcții și transporturi, directori generali ai direcțiilor agricole județene, directori ai trusturilor I.A.S. și S.M.A., directori de întreprinderi agricole de stat, președinți, prim-vicepreședinți, ingineri șefi ai Consiliilor unice agroindustriale de stat și cooperatiste, președinți ai cooperativelor agricole de producție, cadre din proiectare și cercetare, din conducerea ministerelor și organelor centrale, activiști de partid, ai organizațiilor de masă și obștești.

Lucrările Consfătuirii cu cadrele din industrie, construcții și transporturi au fost deschise de tovarășul Ilie Verdeț, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim viceprim-ministru al guvernului, președintele Comitetului de Stat al Planificării.

În continuare, tovarășul Gheorghe Oprea, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim viceprim-ministru al guvernului a prezentat „Raportul cu privire la activitatea desfășurată și rezultatele obținute în industrie, construcții și transporturi pentru îndeplinirea planului la toți indicatorii pe anul 1978 și pe primii trei ani din cincinalul actual; sarcinile și măsurile ce se impun pentru realizarea integrală și în condiții de eficiență sporită a planului pe anii 1979 și 1980, în vederea transunerii în viață a hotărârilor Congresului al XI-lea și Conferinței Naționale ale P.C.R.”.

Lucrările Consfătuirii cu cadrele din agricultură au fost deschise de tovarășul Manea Mănescu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-ministru al guvernului, președintele Național al Agriculturii.

Tovarășul Angelo Miculescu, viceprim-ministru al guvernului, ministrul agriculturii și industriei alimentare, a prezentat apoi „Raportul privind activitatea desfășurată în anii 1976—1978 pentru dezvoltarea agriculturii, creșterea producțiilor în toate sectoarele, ridicarea eficienței economice; sarcinile ce revin agriculturii în anii 1979—1980 pentru realizarea în cele mai bune condiții a hotărârilor Congresului al XI-lea și Conferinței Naționale ale P.C.R.”.

În cadrul dezbaterilor Consfătuirii cu cadrele din industrie, construcții și transporturi au luat cuvântul tovarășii Ion Cîrcea, prim-secretar al Comitetului județean Prahova al P.C.R., Ionel Cîndea, președinte al Consiliului oamenilor muncii, secretar al Comitetului de partid de la Combinatul siderurgic Hunedoara, Valer Gabriel, director general al Centralei minelor și metalurgiei neferoase Baia Mare, Elena Verona Burtea, președinte al Consiliului oamenilor muncii, secretar al Comitetului de partid de la Intreprinderea de confecții și tricotaje București, Gabor Laszlo, prim-vicepreședinte al Consiliului oamenilor muncii, director I.F.I.E.T. Miercurea Ciuc, Petre Blajovici, ministru secretar de stat, șeful Departamentului Industriei Alimentare, Nicolea Badea, președinte al Consiliului oamenilor muncii, secretar al Comitetului de partid de la Intreprinderea de mașini grele București, Ecaterina Răgălie, președinte al Consiliului oamenilor muncii, secretar al Comitetului de partid de la Intreprinderea de postav Buhuși, județul Bacău, Dorel Mihai Popa, prim-vicepreședinte al Consiliului oamenilor muncii, director al Combinatului de îngrășăminte chimice Azomureș, Tîrgu Mureș, Petre Preoteasa, prim-secretar al Comitetului județean Dolj al P.C.R.,

Constantin Roncea, prim-vicepreședinte al Consiliului oamenilor muncii, director al Combinatului petrochimic Midia-Năvodari, Ileana Nica, președinte al Consiliului oamenilor muncii, secretar al Comitetului de partid de la Filatura de bumbac Oltenița, județul Ilfov, Ion Iliescu, prim-secretar al Comitetului județean Iași al P.C.R., Matei Fira, președinte al Consiliului oamenilor muncii, secretar al Comitetului de partid de la Intreprinderea de aluminiu Slatina, Petre Păun, prim-vicepreședinte al Consiliului oamenilor muncii, director al Intreprinderii mecanice Cugir, județul Alba, Ferdinand Nagy, prim-secretar al Comitetului județean Covasna al P.C.R., Gheorghe Cocos, adjunct al ministrului energiei electrice, Eleonora Medeleariu, prim-vicepreședinte al Consiliului oamenilor muncii, director al Intreprinderii de încălzire „Libertatea” — Arad, Florea Ungheanu, președinte al Consiliului oamenilor muncii, secretar al Comitetului de partid de la Intreprinderea de rulmenți Alexandria, Vasile Sechel, adjunct al ministrului industriei construcțiilor de mașini, șeful Departamentului de autovehicule, tractoare, mașini agricole și rulmenți — Brașov, Ion Giurgea, prim-vicepreședinte al Consiliului oamenilor muncii, director al Intreprinderii „Unirea” — Cluj-Napoca, Ion Antonică, prim-adjunct al ministrului minelor, petrolului și geologiei, Corneliu Velinco, prim-vicepreședinte al Consiliului oamenilor muncii, director al Combinatului siderurgic Galați, Vasile Sav, prim-vicepreședinte al Consiliului oamenilor muncii, director al Intreprinderii de țevi Roman, județul Neamț, Richard Winter, ministru

secretar de stat la Ministerul Aprovizionării Tehnico-Materiale și Controlului Gospodăririi Fondurilor Fixe, Haralambie Alexa, prim-secretar al Comitetului județean Botoșani al P.C.R.

La dezbaterile Consfătuirii cu cadrele de conducere din agricultură au luat cuvântul tovarășii Ilie Călugăru, președintele Consiliului unic agroindustrial de stat și cooperatist Stîlpu, județul Buzău, Anghel Mircea, Dan, președintele cooperativei agricole de producție Grîndu, județul Ialomița, Ioan Toma, directorul Intreprinderii agricole de stat Prejmer, județul Brașov, Mihai Crețu, prim-vicepreședinte al Consiliului unic agroindustrial de stat și cooperatist Darabani, județul Botoșani, Mihai Telescu, prim-secretar al Comitetului județean Timiș al P.C.R., Ioan Catarig, directorul general al Direcției generale pentru agricultură și industrializarea produselor agricole din județul Mureș, Alexandru Barbu, directorul Asociației economice intercooperatiste pentru creșterea și îngrășarea porcilor Tulcea, Gheorghe Stoian, directorul Stațiunii de cercetări pentru combaterea eroziunii solului Perieni, județul Vaslui, Cristache Moldoveanu, secretar al Comitetului județean Brăila al P.C.R., președintele Uniunii județene a cooperativei agricole de producție, Csege Alexandru, președintele cooperativei agricole de producție Sălonța, județul Bihor, Ioan Popescu, secretar al Comitetului județean Constanța al P.C.R., președintele Uniunii județene a cooperativei agricole de producție, Cornel Mardare, directorul Intreprinderii agricole de stat Miroslava, județul Iași, Victor Drăsoveanu, președintele Consiliului unic agroindustrial de stat și cooperatist Teiuș, județul Alba, Ștefan Dinescu, directorul Institutului de cercetări

pentru creșterea taurinelor Corbeanca, județul Ilfov, Heddi Sinonis, președinta Cooperativei agricole de producție Tălmăciu, județul Sibiu, Ion Ceaușescu, adjunct al ministrului agriculturii și industriei alimentare, Octavian Socol, secretar al Comitetului județean Mehedinți al P.C.R., președintele Uniunii județene a cooperativei agricole de producție, Valeriu Lazenta, șeful Inspectoratului sanitar-veterinar al județului Timiș, Vasile Popot, prim-secretar al Comitetului județean Buzău al P.C.R., Constanța Semeniuc, președinta Cooperativei agricole de producție Tîrgu Trotuș, județul Bacău, Eross Ladislau, inginer-șef al Consiliului unic agroindustrial de stat și cooperatist Cristuru Secuiesc, județul Harghita, Nicolae Mantz, secretar de stat la Ministerul Agriculturii și Industriei Alimentare, Vasile Bărbulescu, președintele Biroului Executiv al Consiliului unic agroindustrial de stat și cooperatist, președintele Cooperativei agricole de producție Șornicesti, județul Olt, Ștefan Burtea, directorul Trustului S.M.A. din județul Suceava, Mihai Eichner, șeful Oficiului de reproducție și selecție a animalelor din județul Arad, Gheorghe Acatrinei, secretar al Comitetului județean Suceava al P.C.R., președintele Uniunii județene a cooperativei agricole de producție, Nicolae Vulpes, directorul Stațiunii de cercetări pomologice Caransebeș, județul Caraș-Severin, Ion Tirnăveanu, directorul Trustului întreprinderilor agricole de stat din județul Cluj.

Pentru a da posibilitatea unui număr cât mai mare de participanți să ia cuvântul, lucrările Consfătuirii cu cadrele de conducere din industrie, construcții, transporturi și agricultură, s-au desfășurat, în cursul după-amiezii, pe secțiuni de specialitate.

## MEMENTO

### FILME

PETROȘANI — 7 Noiembrie: Taina micilor revoluționari; Republica: Adios muchachos; Unirea: Poliția învinsă.  
PETRILA: Melodiile nopții albe.  
LONEA: Haiducul cu ochii ca stelele.  
VULCAN: Totul pentru fotbal.  
LUPENI — Cultural: Portret cu ploaie; Muncitoresc: M-ați confundat.  
URICANI: Castelul de nisip.

### TV.

9,00 Telescoală. 10,00 Roman-foleton: „Pol-dark”. Reluarea episodului 2. 10,55 Muzică populară vocală și instrumentală.  
În jurul orei 11,30 — Transmisiune directă: Sedința de închidere a Consfătuirii cu cadrele de conducere din industrie, construcții, transporturi și agricultură.  
17,00 Telex. 17,05 Telescoală. 17,25 Curs de limbă engleză. 17,45 Corespondențe RTV. 18,10 Din țările socialiste. 18,20 Lecții TV pentru lucrătorii din agricultură. 18,45 Divertisment muzical. 19,00 Tribuna TV. 19,20 1001 de seri. 19,30 Telegurnal. 20,30 Seară de teatru: „Așteptînd în prag” de Mircea Eneșcu. Premieră pe țară. 21,55 Pentru prietenii romanței. 22,15 Telegurnal.

### RADIO

5,00 Buletin de știri. 5,05 Ritmurii matinale. 6,00 Radioprogramul dimineții. 7,00 Radiojurnal. 8,00 Revista presei. 8,10 Muzică ușoară. 9,00 Buletin de știri. 9,05 Răspundem ascultătorilor. 10,00 Buletin de știri. 10,05 Opereta „Ana Lugojana”. 10,25 Dulce Românie — piese folk. 10,40 Miorița. 11,00 Buletin de știri. 11,05 Cîntec muncitoresc. 12,00 Buletin de știri. 12,05 Din comora folclorului nostru. 12,35 Repere interpretative: Marina Voica și Plastic Bertrand. 13,00 De la 1 la 3. 15,00 Clubul curioșilor. 16,00 Radiojurnal. 16,20 Coordonate economice. 16,40 Hora muncii înfrățite — muzică populară. 17,00 Buletin de știri. 17,05 Te apar și te cînt, patria mea — program muzical. 17,30 Poemele eterne ale muzicii. 17,50 Noi înregistrări de muzică ușoară. 18,00 Orele serii. 20,00 Cîntec mîndru românesc. 20,15 România, peisaj industrial contemporan. 20,30 Memoria pămîntului românesc. 21,00 Buletin de știri. 21,05 Cadențe sonore. 22,00 O zi într-o oră. 23,00—5,00 Non stop muzical nocturn.

### VREMEA

Pentru următoarele 24 de ore: Vreme instabilă, cu cer senin noaptea și acoperit ziua, dimineața ceață slabă. Stratul de zăpadă în Paring: 39 cm.

## MEMENTO

## Actualitatea în lume

### Delegația P.C.R. a fost primită de președintele Mexicului

CIUDAD DE MEXICO 5 (Agerpres). — Președintele Statelor Unite Mexicane, Jose Lopez Portillo, a primit delegația Partidului Comunist Român condusă de Iosif Banc, membru al Comitetului Politic Execu-

tiv, secretar al C.C. al P.C.R., care participă la festivitățile consacrate celei de-a 50-a aniversări a creării Partidului Revoluționar Instituțional, de guvernământ, din Mexic.

### PORTUGALIA Întrevederi ale reprezentantului P.C.R.

LISABONA 5 (Agerpres). — Reprezentantul Partidului Comunist Român la Congresul Partidului Socialist Portughez, Miu Dobrescu, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., președintele Consiliului Culturii și Educației Socialiste, a fost primit de Mario Soares, secretar general al P.S.P. Cu acest prilej, din partea tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a fost transmis se-

cretarului general al P.S.P. un mesaj de salut, împreună cu urări de succese în activitatea sa în fruntea Partidului Socialist și de prosperitate pentru poporul portughez prieten.

Reprezentantul P.C.R. a avut, de asemenea, întâlniri cu membri ai conducerii Partidului Comunist Portughez, Consiliului Revoluției, precum și cu secretarul de stat pentru cultură al Portugaliei. La întâlniri a fost prezent Marin Iliescu, ambasadorul României în Portugalia.

### Iranul a reluat exeportul de petrol

TEHERAN 5 (Agerpres). — După o întrerupere de peste două luni, Iranul a reluat exportul de petrol, s-a anunțat oficial la Teheran.

Intr-o declarație făcută ziariștilor, Amir Entezam, viceprim-ministru însărcinat cu sectorul comunicațiilor, a relevat că guvernul iranian intenționează să atingă nivelul maxim, de 6 milioane barili pe zi, al exporturilor, după care cantitatea de petrol exportată va fi reajustată în conformitate cu nevoile reale ale țării în materie de venituri obținute din țitei.

TEHERAN 5 (Agerpres). — Ministrul iranian de interne, Sadr Haj-Sey ed Javadi, a anunțat într-un interviu publicat în exclusivitate de cotidianul „Kayhan”, că referendumul privind viitoarea formă de guvernământ a țării va avea loc la 30 martie, relatează agenția France Prsse.



IN EDITURA „AYUSO” din capitala Spaniei a apărut volumul „Formarea statului național unitar român” al istoricului Constantin C. Giurescu.

BANCA CHINEI a propus stabilirea unor servicii bancare directe între Banca Taiwanului și partea continentală a Chinei. Într-un interviu acordat agenției China Nouă, Jiang Wengui, director general adjunct al Băncii Chinei, a arătat că această propunere urmărește intensificarea contactelor între compatrioții din Taiwan și rudele lor din partea continentală.

REGELE BAUDOIN AL BELGIEI a numit pe Paul van den Boeynants ca „formator” al viitorului guvern. În prezent, tot Paul van den Boeynants rezolvă problemele curente ale țării. Criza guvernamentală durează de la alegerile generale din 17 decembrie anul trecut. Pi-

nă acum, două tentative de formare a unui nou guvern au eșuat.

LA NAIROBI s-au încheiat lucrările celei de-a XXXII-a sesiuni a Consiliului miniștrilor de externe din țările membre ale Organizației Unității Africane (O.U.A.). În ceea ce privește Africa australă O. U. A. reafirmă cunoscutele sale poziții de condamnare a „regimurilor rasiste minoritare” din Rhodesia și Africa de Sud. O.U.A. își reafirmă, totodată, sprijinul său exclusiv acordat Frontului Patriotic în Rhodesia, Organizației Poporului din Africa de Sud-Vest (SWAPO) din Namibia și „Congresul Pan-african din Azania” și Congresului Național African (A.N.C.) din Africa de Sud.

LA MANILA s-au deschis luni lucrările celei de-a 35-a sesiuni a Comisiei Economice și Sociale a O. N. U. pentru Asia și Pacific (ESCAP) la care participă delegați și observatori din 41 state reprezentînd peste două miliarde de locuitori ai planetei noastre.